



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Skype **Mötesdatum** 2016-10-17 **Paragrafer** §79-§95 **Fastställt datum** 2016-10-21 **År/Mötesnr** 2016/6

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Joakim Dahlberg (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Linda Andersson (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Johan Ahlenius (suppleant), Lilly-Ann Forsman (suppleant) och Mari Levänen (suppleant).

Anmält förhinder

Reidar Otterbjörk (ledamot) och Johan Segerlund (suppleant)

Mötet noterade att ordinarie ledamot Reidar Otterbjörk ersattes ersattes av suppleant Johan Ahlenius.

§79. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

- 79.1. *Val av protokollförare*
Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.
- 79.2. *Val av protokolljusterare*
Linda Andersson utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.
- 79.3. *Godkännande av dagordning*
Dagordningen godkändes utan ändringar.

§80. Föregående mötesprotokoll

Styrelsen noterade att protokollet från SRRS/C styrelsemöte 2016-08-23 är justerat.

§81. Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

§82. Rapport AU

Inga AU-beslut fattade sedan föregående möte.

§83. Rapport sekreterare

- 83.1. *2016-09-23 SKK: Medlemsavgift för 2017*
Styrelsen noterade att SRRS medlemsavgifter 2017 är oförändrade enligt beslut vid Fullmäktigemöte 2016-04-16. Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att svara Annika Sjöholm senast 2016-10-30.
- 83.2. *2016-09-28 SKK: Utbildning CUA och Brush Up CUA*
Styrelsen noterade inbjudan från Stockholms Läns Kennelklubb till utbildning för CUA och Brush Up för CUA under november 2016.
Styrelsen noterade att Jessica Persson har vidarebefordra informationen till SRRS/Östra för kännedom. Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till övriga lokalavdelningar för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.
- 83.3. *2016-09-30 SKK: Påminnelse om informationsträff ang. SKKs organisationsutredning*
Styrelsen noterade påminnelse från SKK gällande inbjudan till informationsträff gällande organisationsutredning 2016-11-19 i Göteborg, Jönköping, Malmö, Stockholm och Umeå.
Styrelsen noterade att Kjell Rörström, Johan Ahlenius, Margareta Lantz och Jessica Persson har anmält sig till informationsträff i Stockholm respektive Malmö och ärendet lades till handlingarna.
- 83.4. *2016-10-03 SKK: Protokoll CS nr 4-2016*
Styrelsen noterade protokoll från SKK/CS styrelsemöte 2016-09-08 för kännedom. Protokollet lades till handlingarna utan åtgärd.

Justeras mötesordförande**Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Kjell Rörström

Linda Andersson

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2016-10-17 Paragrafer §79-§95 Fastställt datum 2016-10-21 År/Mötesnr 2016/6

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Joakim Dahlberg (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Linda Andersson (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Johan Ahlenius (suppleant), Lilly-Ann Forsman (suppleant) och Mari Levänen (suppleant).

Anmält förhinder

Reidar Otterbjörk (ledamot) och Johan Segerlund (suppleant)

- 83.5. 2016-10-03 SKK: *Kennelfullmäktige 2017*
Styrelsen noterade information från SKK gällande att motioner i förekommande fall ska vara SKK/CS tillhanda senast 2017-03-31. Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 83.6. 2016-10-06 SKK: *Icke hänvisning*
Styrelsen noterade information från SKK om uppfödare som meddelats icke hänvisning.
Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 83.7. 2016-10-10 SKK: *Beslut från Disciplinnämndens sammanträde 160916*
Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

§84. Ekonomiärenden

Inget att rapportera.

§85. Medlemsärenden

- 85.1. 2016-09-20, 2016-09-22, 2016-09-27, 2016-10-06 och 2016-10-13 SKK:
Nya ägare i raser tillhörande SRRS
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.
- 85.2. 2016-09-20, 2016-09-22, 2016-09-27, 2016-10-06, 2016-10-11 och 2016-10-13 SKK:
Etiketter – nya ägare
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 85.3. 2016-10-01 SKK: *Medlemsstatistik 2016-09-30*
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.
- 85.4. 2016-10-01 SKK: *Nya medlemmar 2016-09-01-- 2016-09-30*
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna och Sonja Nilsson för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.
- 85.5. 2016-10-01 SKK: *U-märkta medlemmar 2016-09-01-- 2016-09-30*
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.
- 85.6. 2016-10-01 SKK: *Medlemslista 2016-09-30*
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till lokalavdelningarna, medlemsansvarig Sonja Nilsson samt samarbetspartner Agria för kännedom.
Punkten justerades omedelbart.

Justeras mötesordförande**Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Kjell Rörström

Linda Andersson

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2016-10-17 Paragrafer §79-§95 Fastställt datum 2016-10-21 År/Mötesnr 2016/6

Närvarande

Kjell Rörström (ordförande), Joakim Dahlberg (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Linda Andersson (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Johan Ahlenius (suppleant), Lilly-Ann Forsman (suppleant) och Mari Levänen (suppleant).

Anmält förhinder

Reidar Otterbjörk (ledamot) och Johan Segerlund (suppleant)

85.7. SRRS Rasinformatör

Lisa Zingel rapporterade att Christina Willné och Björn Willné efter förfrågan har accepterat uppdraget som SRRS rasinformatörer att ersätta Hans Von Homeyer som önskar avsluta sitt uppdrag.

Jessica Persson rapporterade att hemsidan har uppdaterats med kontaktuppgifter till nya rasinformatörer enligt ovan.

Styrelsen beslutade att skicka en tackgåva Hans Von Homeyer som uppskattning för hans nästan femton år långa och väl utförda uppdrag. Styrelsen uppdrog till Margareta Lantz att ombesörja detta.

§86. Avels- & uppfödarärenden**86.1. SRRS/AUK: Protokoll från arbetsmöte 2016-08-25**

Styrelsen tackade för protokollet som fastställdes och lades till handlingarna.

§87. Mentalitetsärenden

Inget att rapportera.

§88. Tävlingsärenden**88.1. BISS-17**

Inget att rapportera.

88.2. Ansökan om officiella lydnadsprov 2017

Styrelsen noterade att Camilla Holm har ansökt hos SBK om lydnadsprov 2017 i enlighet med beslut vid styrelsemöte 2016-09-20 §71.2. Informationen lades till handlingarna.

§89. Kommunikationsärenden**89.1. Ridgeback-Nytt**

Styrelsen noterade att Ridgeback-Nytt nummer 3/2016 håller på att färdigställas av Reidar Otterbjörk och bör kunna vara medlemmarna tillhanda inom två veckor.

Styrelsen uppdrog till Johan Ahlenius, Linda Andersson och Kjell Rörström att ansvara för korrekturläsning av Ridgeback-Nytt nummer 4/2016.

89.2. SRRS hemsida

Inget att rapportera.

89.3. SRRS Årsbok

Inget att rapportera.

§90. Sponsorer och samarbetspartners**90.1. Samarbetsavtal foderleverantör**

Inget att rapportera.

§91. Rapport lokalavdelningar

Inget att rapportera.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Kjell Rörström

Linda Andersson

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse **Mötesort** Skype **Mötesdatum** 2016-10-17 **Paragrafer** §79-§95 **Fastställt datum** 2016-10-21 **År/Mötesnr** 2016/6

Närvarande

Kjell Röström (ordförande), Joakim Dahlberg (vice ordförande), Jessica Persson (sekreterare), Linda Andersson (ledamot), Margareta Lantz (ledamot), Johan Ahlenius (suppleant), Lilly-Ann Forsman (suppleant) och Mari Levänen (suppleant).

Anmält förhinder

Reidar Otterbjörk (ledamot) och Johan Segerlund (suppleant)

§92. Rapport valberedning

Inget att rapportera.

§93. Övriga ärenden

Inga övriga ärenden.

§94. Nästa styrelsemöte

Styrelsen noterade att nästa fysiska styrelsemöte kommer att hållas 2016-10-22--2016-10-23 i Malmö enligt beslut vid styrelsemöte 2016-09-20 §77.

Styrelsen beslutade att hålla därefter nästkommande ordinarie styrelsemöte 2016-11-15 klockan 19:30 via Skype.

§95. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

Justeras mötesordförande

Justeras protokolljusterare

Protokollförare

Kjell Röström

Linda Andersson

Jessica Persson